

Большинство работающих в системе здравоохранения – женщины. Их профессионализм и трудолюбие, помноженные на умение сопереживать своим пациентам, защищают нас от болезней, спасают жизнь и здоровье людей

Накануне Международного женского дня депутат Ярославской областной Думы Александр Гончаров от имени регионального законодательного собрания вручил награды сотрудникам ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая туберкулезная больница». Это мероприятие не раз откладывалось из-за пандемии, но очень ждали состоялось в преддверии 8 марта.

Не случайно к медикам присягали именно Александр Гончаров – в его избирательном округе, на ул. Бабича в Ярославле, находится детское легочно-туберкулёзное отделение, которому регулярно помогает депутат. На предпраздничной встрече он поблагодарил за труд медицинских работников, всегда находящихся на переднем крае борьбы за здоровье ярославцев:

– Сейчас всех беспокоит пандемия, и я один из тех, кто уже прошел вакцинацию. Но специалисты говорят, что возбудитель туберкулеза, палочка Коха, присутствует в организме каждого человека. И именно вы, фтизиатры, ежедневно делаете все не-

# У медицины – женское лицо



обходимое, чтобы она не активизировалась и наделала бед. А если уж такое произошло – спасаете людей и защищаете от болезни всех окружающих.

## Благородный труд

Благодарственные письма и цветы от Ярославской областной Думы получили заведующая взрослым поликлиническим отделением Наталья Горенкова; старшая медицинская сестра Елена Шепелева; диетическая медицинская сестра Елена Галай; начальник отдела кадров Елена Матюшенко. Директор ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая туберкулезная больница», кандидат медицинских наук Анна Виноградова награждена Почетной грамотой областной Думы.

Мы же, пользуясь случаем, поинтересовались у Анны Сергеевны, как в период пандемии работает ее коллективу, в котором более 500 сотрудников, борющихся с болезнью в различных подразделениях на территории Ярославской области.

– В пандемию наши врачи, мэдсестры, сотрудники хозяйственной службы, бухгалтерия и экономисты вынуждены трудиться

за двоих, – рассказала Анна Виноградова. – В самое сложное время каждый делал все, чтобы больница работала как часы, старался помочь заболевшим коллегам и уберечь от инфекции пациентов. Мы оперативно закрыли дневные стационары: наши больные лежат на дому, а врачебно-сестринские brigades развозят им лекарства и осуществляют забор анализов. В то же время в стационарах были организованы обсервационные палаты, поэтому госпитализация больных с тяжелыми формами туберкулеза не прекращалась. С начала пандемии наш кабинет КТ начал принимать больных с подозрением на ковид. Два наших врача-лаборанта стали во-

лонтерами вирусологической лаборатории Роспотребнадзора – там появился огромный объём работы, и попросту не хватало рук. Наш врач-хирург торакального отделения добровольно перешел работать в Ярославский областной клинический госпиталь ветеранов, перепрофилированный для работы с пациентами с COVID-19. Я благодарна своим коллегам, горжусь нашим коллективом!

«Антenna-Телесемь в Ярославле» поздравляет всех награжденных, всех сотрудниц ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая туберкулезная больница», всех женщин-медиков. Уверены, что к нам присоединяются читатели журнала.

*Будьте счастливы, здоровы и благополучны, наши замечательные спасительницы!*

## КУДА ОБРАЩАТЬСЯ?

**ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая туберкулезная больница»**

- Детское поликлиническое отделение:  
г. Ярославль, ул. Бабича, д. 3, **тел. (4852) 50-11-72**
- Взрослое поликлиническое отделение:  
г. Ярославль, ул. Собинова, д. 43, **тел. (4852) 72-89-31**
- Флюоростанция, ул. Собинова, 24, **тел. (4852) 72-93-40**

